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1. Hawk or dove - Jeb Bush

In general, do you think Jeb Bush is more of a foreign policy hawk or a dove?

You

3 Point Party ID

Gender Age

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican
Hawk 25% 28% 22% 24% 24% 27% 24% 30% 21% 26%
Dove 11% 14% 8% 5% 10% 14% 14% 9% 11% 14%
Not sure 64% 58% 70% 71% 66% 59% 62% 62% 68% 60%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (992) (461) (531) (161) (269) (393) (169) (341) (408) (243)

Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80+ Northeast Midwest South West
Hawk 25% 28% 18% 15% 19% 33% 31% 23% 25% 27% 24%
Dove 11% 10% 10% 16% 11% 10% 14% 9% 11% 13% 10%
Not sure 64% 62% 73% 69% 71% 56% 55% 68% 64% 61% 67%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (992) (777) (112) (103) (339) (279) (235) (161) (253) (369) (209)
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2. Hawk or dove - George W. Bush
In general, do you think George W. Bush is more of a foreign policy hawk or a dove?

You

3 Point Party ID

Gender Age
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican
Hawk 56% 68% 45% 43% 49% 62% 70% 54% 49% 71%
Dove 9% 11% 7% 10% 10% 9% 6% 8% 10% 8%
Not sure 35% 21% 49% 47% 41% 29% 24% 38% 41% 21%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (995) (463) (532) (163) (269) (394) (169) (341) (407) (247)
Race Family Income Region
Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80+ Northeast Midwest South West
Hawk 56% 62% 31% 43% 42% 63% 69% 59% 56% 55% 55%
Dove 9% 7% 12% 16% 12% 9% 6% 8% 8% 9% 12%
Not sure 35% 31% 57% 41% 46% 28% 24% 33% 36% 37% 33%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (995) (775) (114) (106) (341) (279) (238) (162) (253) (372) (208)
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3. Hawk or dove - Barack Obama
In general, do you think Barack Obama is more of a foreign policy hawk or a dove?

You

3 Point Party ID

Gender Age

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican
Hawk 14% 15% 14% 15% 16% 15% 10% 21% 16% 4%
Dove 49% 58% 40% 37% 40% 53% 67% 33% 44% 78%
Not sure 37% 26% 46% 48% 44% 32% 22% 46% 40% 18%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (990) (462) (528) (161) (266) (393) (170) (837) (408) (245)

Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80+ Northeast Midwest South West
Hawk 14% 15% 15% 9% 17% 9% 16% 11% 17% 14% 15%
Dove 49% 55% 24% 36% 37% 56% 61% 52% 47% 51% 45%
Not sure 37% 30% 61% 54% 46% 35% 23% 37% 36% 35% 40%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (990) (773) (111) (106) (837) (276) (236) (161) (252) (369) (208)




